

Referat fra møde i Stenrevsgruppen Hou 26 APR 2022 på Lærkevej 26.  
Til stede Lars, Keld, Kåre og Erik

#### 1. Møder med OK

Herligt at OK vil være med til at oprette et grønt partnerskab for at give f.eks. ansøgninger mere vægt.

Vi skal på næste møde med OK have afklaret:

Hvem kontaktpersonen er.

Hvilken rolle/ansvar vil OK tage, koordinerende, formandskab, formel ansøger???

Vi har nogle udeståender:

**Lars** tager kontakt til dykkerne samt undervandsjægerne.

**Kåre** tager kontakt til Kystlandet.

**Erik** tager kontakt til Lystbådehavnen.

**Erik** undersøger også hvilken behandlingstid MOMU vil tage efter forundersøgelsen.

**Keld, Erik** og ? tager med til næste møde med OK MAN 02 MAJ kl 1300.

#### 2. Tilbuddene fra entreprenørerne.

**Lars** kontakter VESTA FJORD vedr. uddybning af deres tilbud, så det bliver sammenligneligt med andet tilbud.

#### 3. Politikerbesøg i Hou.

Fællesforum får besøg af borgmester m.fl. ONS 11 MAJ.

**Kåre** vil forsøge at fremlægge vor sag.

#### 4. Ansøgninger.

Videre gang aftales med OK den 02 MAJ.

#### 5. Næste møde.

Ud over ovenstående mødes gruppen **TIR 24 MAJ kl 1930 på HMI**. (Før udvalgsmøde ved OK den 31)

#### 6. Evt.

Der er kysthjelperseminarer, som man kan deltage i på nettet hver af følgende dage kl 0800 - 0900.

27 APR, 4, 11 og 18 MAJ.

Se under [kysthjelper.dk](http://kysthjelper.dk)

Mvh Erik